
5 فصل اول: هوش و استعداد کلامی ـ مهارت‌های زبانی	

25 فصل دوم: هوش و استعداد عددی ـ منطقی	

41 فصل سوم: تجسم فضایی	

69 فصل چهارم: حافظه	

90 فصل پنجم: هوش موسیقیایی	

101 فصل ششم: هوش بین فردی	

109 فصل هفتم: دقت و تمرکز	



25

فهمید.  را  پدیده‌ها  بین  رابطه‌ی  استعداد می‌توان  این  به کمک  است.  انسان‌ها  استعدادهای  مهم‌ترین  از  یکی  استعداد  این 

این استعداد بزرگ در بیشتر کارهای زندگی به کمک ما می‌آید؛ از یک خرید کوچک تا یک تصمیم بزرگ. برای این‌که هوش 

ریاضی بالایی داشته باشید، باید نظم پدیده‌ها را کشف کنید و بتوانید محاسبات ذهنی انجام دهید. مهندس‌ها از این استعداد 

استفاده‌ی بیشتری می‌کنند چرا که پدیده‌های طبیعی قانون‌های ثابتی دارند و با زبان ریاضی می‌توان به ‌طور دقیق با پدیده‌ها 

ارتباط برقرار کرد. مثلًا یک مهندس عمران با محاسبه‌های دقیق، امن‌ترین خانه و در عین حال کم‌هزینه‌ترین خانه را طراحی 

می‌کند. یک مهندس برق با کم‌ترین امکانات، بیشترین انرژی برق را تولید می‌کند و ... . در این فصل تمرین‌هایی در اختیارتان 

قرار می‌گیرد که ذهن ریاضی شما را ورزش می‌دهد و با انجام این تمرین‌ها، می‌توانید این استعداد مهم خود را پرورش ‌دهید.

(?) عددی را انتخاب کنید   در سؤال‌های زیر چند عدد پشت سر هم آورده شده است. شما باید به جای علامت سؤال 

که نظم عددهای دیگر را به هم نریزد.

3 9 15 21, , , , ? �‌ 1 

27 4 	32 3 	30 2 	28 ‌ 1

14 19 29 34, , , ,? �‌ 2 

24 4 	23 3 	37 2 	27‌ 1

35 29 23 17, , , , ? � 3 

10 4 	13 3 	11 2 	9 ‌ 1

97 84 58 45, , , ,? � 4 

72 4 	71 3 	73 2 	74 ‌ 1

127 134 138 146, , , , ? � 5 

150 4 	154 3 	153 2 	152 ‌ 1

123 129 141147, , , , ? � 6 

161 4 	158 3 	157 2 	159 ‌ 1
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1116 22 29, , , , ? � 7 

36 4 	39 3 	37 2 	38 ‌ 1

138 118 99 81, , , , ? � 8 

62 4 	64 3 	65 2 	67 ‌ 1

25 30 40 55, , , , ? � 9 

85 4 	75 3 	70 2 	80 ‌ 1

197 191179 161, , , , ? � 10 

133 4 	140 3 	143 2 	137 ‌ 1

2 3 5 8, , , , ? � 11 

11 4 	12 3 	9 2 	10 ‌ 1

? , , , ,128 96 72 54 � 12 

170 4 	162 3 	166 2 	156 ‌ 1

17 23 31 41, , , , ? � 13 

51 4 	52 3 	53 2 	54 ‌ 1

3 4 7 1118, , , , , ? � 14 

30 4 	25 3 	27 2 	29 ‌ 1

21 24 36 45, , , ,? � 15 

32 4 	31 3 	29 2 	30 ‌ 1

2 6 7 21 22 66, , , , , , ? � 16 

133 4 	198 3 	26 2 	67 ‌ 1

45 50 49 59 57 72 69, , , , , , , ? � 17 

85 4 	89 3 	87 2 	84 ‌ 1

2 3 6 18, , , , ? � 18 

108 4 	24 3 	54 2 	72 ‌ 1

5 12 21 32 45, , , , , ? � 19 

54 4 	56 3 	64 2 	60 ‌ 1

347 307 277 257, , , , ? � 20 

237 4 	227 3 	247 2 	267 ‌ 1
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7 چند می‌شود؟ 7( )? 9 باشد، داخل پرانتز 3 6( )  21 اگر
4 4 3 صفر	 	5 2 	1 ‌ 1

28 چند می‌شود؟ 49( )? 18 باشد، داخل پرانتز 3 45( )  22 اگر
4 4 	3 3 	2 2 	1 ‌ 1

35 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 10( )? 25 باشد به جای علامت سؤال 30 55( )  23 اگر
65 4 	36 3 	55 2 	45 ‌ 1

37 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 28( )? 167 باشد، به جای علامت سؤال 98 69( )  24 اگر
5 4 	15 3 	9 2 	11 ‌ 1

37 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 28( )? 37 باشد، به جای علامت سؤال 15 23( )  25 اگر
11 4 	9 3 	20 2 	14 ‌ 1

20 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 68( )? 43 باشد، به جای علامت سؤال 6 29( )  26 اگر
4 4 	3 3 	5 2 	8 ‌ 1

23 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 45( )? 39 باشد، به جای علامت سؤال 37 57( )  27 اگر
25 4 	24 3 	35 2 	95 ‌ 1

23 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 36( )? 25 باشد، به جای علامت سؤال 78 71( )  28 اگر
87 4 	59 3 	46 2 	57 ‌ 1

39 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 27( )? 78 باشد، به جای علامت سؤال 34 43( )  29 اگر
43 4 	87 3 	93 2 	72 ‌ 1

78 کدام عدد قرار می‌گیرد؟ 96( )? 6913 باشد، به جای علامت سؤال 76( )  30 اگر
44 4 	11 3 	22 2 	33 ‌ 1

 عددهای هر کدام از جدول‌های زیر، با نظم مشخصی نوشته شده‌اند. به جای علامت سؤال، عدد مناسب قرار دهید.

 31 
107
1714
24?

�23 4 	20 3 	21 2 	28 ‌ 1

 32 
2416117
9?54 �3 4 	6 3 	8 2 	7 ‌ 1



28

 33 1064
1697
19?10

�8 4 	5 3 	11 2 	9 ‌ 1

 34 
533828

634833

?5843

�68 4 	73 3 	65 2 	60 ‌ 1

 35 
504127125
5?935

�11 4 	5 3 	7 2 	6 ‌ 1

 36 
336291
3867?

4372101
�76 4 	86 3 	96 2 	36 ‌ 1

 37 
322321
583534
29?46

�42 4 	69 3 	62 2 	49 ‌ 1

 38 

24122
39133
?144

�56 4 	40 3 	45 2 	42 ‌ 1

 39 
412312

5726?

863763

�52 4 	56 3 	27 2 	72 ‌ 1

 40 
5 ‌ 1

10 2

12 3

523
1064
1028
?66 �15 4
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 با توجه به شکل قبلی و عددهای داخل آن، نظم عددها را کشف کنید و عددی را که به جای ? قرار می‌گیرد، 

انتخاب کنید.

 41 
16 ‌ 1

24 2

20 3

�10 4

 42 
20 ‌ 1

15 2

14 3

�16 4

 43 
26 ‌ 1

24 2

20 3

25 4

�

 44 
55 ‌ 1

57 2

49 3

�47 4

 45 
4 ‌ 1

3 2

2 3

�1 4
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 46 
93 ‌ 1

72 2

97 3

�27 4

 47 
40 ‌ 1

28 2

38 3

�34 4

 48 
6 ‌ 1

5 2

7 3

�8 4

 49 
35 ‌ 1

45 2

70 3

�80 4

 50 
38 ‌ 1

37 2

36 3

�35 4

 51 
35 ‌ 1

124 2

71 3

�74 4
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 52 
36 ‌ 1

87 2

20 3

�29 4

 53 
46 ‌ 1

49 2

82 3

�83 4

 54 
1 ‌ 1

2 2

3 3

�4 4

 55 
1 ‌ 1

2 2

3 3

�4 4

 56 
5 ‌ 1

6 2

7 3

�8 4

 57 
50 ‌ 1

60 2

20 3

�70 4
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 58 
33 ‌ 1

22 2

12 3

4 صفر�

 59 
1 ‌ 1

2 2

3 3

�4 4

 60 
73 ‌ 1

89 2

�83 3

39 4

 61 
10 ‌ 1

11 2

�13 3

15 4

 در هر دسته از اعداد، عددی را که با بقیه فرق دارد، انتخاب کنید.

62 687827354953

63 776648845739

64 724938958327

65 654987876763432321

66 524972431835202927

67 242563482441393263

68 2751801521055590

69 19222112699724901
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70 352523354253532235

71 303413624729817936

72 684862424486652248

73 155391567751337159

 هر شکل در سؤالات زیر یک عملیاتی انجام می‌دهد. شما باید حدس بزنید که چه عملیاتی انجام می‌دهد تا بتوانید 

عددی را که با ? مشخص شده، پیدا کنید.

 74 

55 2 		 53 ‌ 1

�60 4 		 56 3

 75 

4 2 		 9 ‌ 1

�8 4 		 6 3

 76 

8 2 		 6 ‌ 1

�9 4 		 7 3

 77 

2 2 		 1 ‌ 1

�4 4 		 3 3

 78 

12 2 		 15 ‌ 1

�4 4 		 9 3



34

 79 
7 ‌ 1

5 2

8 3

�9 4

 80 
16 ‌ 1

26 2

24 3

�12 4

 باید بگویید کدام شکل‌ها را در سمت چپ ترازو بگذاریم تا ترازو میزان بایستد.

 81 

 ‌ 1

 2

 3

�  4

 82 

 ‌ 1

 2

 3

�  4

 83 

 ‌ 1

 2

 3

�  4
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 84 

 ‌ 1

 2

 3

�  4

 85 کدام عدد است که وقتی آن را با خودش جمع می‌کنی یا در خودش  ضرب می‌کنی، حاصل یکسانی به‌ دست می‌آوری؟
 86 بزرگ‌ترین عدد دو‌رقمی که دهگان آن 8 است، چیست؟

8 است. 46 دقیقه‌ی پیش ساعت چند بوده است؟ 23:  87 ساعت
 88 عدد قد علی دو برابر وزن اوست و وزن او 4 برابر سن اوست. اگر او متولد سال 1389 باشد، او چند سانتی‌متر است؟
 89 پدر علی وقتی 23 ساله بوده، علی به دنیا آمده است. مادر علی 3 سال از پدرش کوچک‌تر است. پدربزرگ علی 54 

سال سن دارد و وقتی 20 ساله بوده، پدر علی به دنیا آمده است. اکنون مادر علی چند‌ساله است؟

 90 چند‌تا مربع و مثلث جدا از هم داریم که جمع ضلع‌های آن‌ها 36 است. اگر ‌6تا از آن‌ها مربع باشد، چند‌تا از آن‌ها 
مثلث است؟

 91 علی، رضا و محمد با هم هم‌کلاس هستند. نمره‌ی هیچ‌کدام از آن‌ها 20 نشده است. نمره‌ی علی از محمد بهتر 
شده است و نمره‌ی رضا بدترین نمره است. اگر نمره‌ی علی 18 باشد، نمره‌ی محمد و رضا به ‌ترتیب کدام اعداد 

می‌تواند باشد؟
4 17 و 19 3 18 و 16	 2 14 و 16	 ‌ 17 و 16	 1
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11-21 6 27++ == هر عدد از جمع عدد قبلی با عدد 6 به‌ دست می‌آید:� گزینه‌ی »4«	
22-19 5 24++ == هر عدد از جمع عدد قبلی با عدد 5 به ‌دست می‌آید:� گزینه‌ی »4«	
33-17 6 11-- == هر عدد از کم‌کردن 6 واحد از عدد قبلی به‌ دست می‌آید:� گزینه‌ی »2«	
44-84 13 71-- == هر عدد از کم‌کردن 13 واحد از عدد قبلی به‌ دست می‌آید:� گزینه‌ی »3«	
هر عدد با رقم یکانش جمع شده و عدد بعدی را به‌ دست آورده است:-55 گزینه‌ی »1«	

127 7 134++ == �134 4 138++ == 	138 8 146++ == 	146 6 152++ == 	
هر عدد با مجموع ارقامش جمع شده و عدد بعدی به‌ دست آمده است.-66 گزینه‌ی »1«	

123 1 2 3 123 6 129++ ++ ++ == ++ ==( ) �129 1 2 9 129 12 141++ ++ ++ == ++ ==( ) 	
141 1 4 1 141 6 147++ ++ ++ == ++ ==( ) �147 1 4 7 147 12 159++ ++ ++ == ++ ==( ) 	

عدد اول با 5 جمع شده، عدد دوم با 6 جمع شده، عدد سوم با 7 جمع شده و عدد چهارم باید با 8 -77 گزینه‌ی »2«	
29 8 37++ == جمع شود.�

از عدد اول 20 واحد کم شده، از عدد دوم 19 واحد کم شده، از عدد سوم 18 واحد کم شده و باید -88 گزینه‌ی »3«	
81 17 64-- == از عدد چهارم 17 واحد کم شود.�

عدد اول با 5 جمع شده، عدد دوم با 10 جمع شده، عدد سوم با 15 جمع شده و باید عدد چهارم با -99 گزینه‌ی »3«	
55 20 75++ == 20 جمع شود.�

از عدد اول 6 واحد کم شده، از عدد دوم 12 واحد کم شده، از عدد سوم 18 واحد کم شده؛ پس از 1010 گزینه‌ی »1«	
 161 24 137-- == عدد چهارم 24 واحد کم می‌شود.�

به عدد اول یک واحد اضافه شده، به عدد دوم 2 واحد، به عدد سوم 3 واحد؛ پس باید به عدد چهارم 1111 گزینه‌ی »3«	
8 4 12++ == 4 واحد اضافه شود.�

هستند؛ 1212 چند‌طبقه  الگوهای  الگوها،  این  گزینه‌ی »4«	
یعنی با چند بار کم‌کردن عددها می‌توان به نظم آن‌ها پی برد.

�
گزینه‌ی »2«	1313

�
گزینه‌ی »1«	1414

 3 4 7++ == �7 4 11++ == 	11 7 18++ == 	18 11 29++ == 	
گزینه‌ی »2«1515

�
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این الگو دو قانون دارد. عدد اول، سوم و پنجم را سه برابر می‌کنیم، عدد دوم، چهارم و ششم را با 1616 گزینه‌ی »1«	
عدد یک جمع می‌کنیم؛ پس:

 2 6 7 21 22 66 67

3

1

3

1

3

1

, , , , , ,

´́

++

´́

++

´́

++

�66 1 67++ == 		

عدد اول و سوم و پنجم و هفتم به ‌ترتیب با 5، 10، 15 و 20 جمع می‌شوند. از عدد دوم، چهارم و 1717 گزینه‌ی »3«	
69 می‌شود. 20 89++ == ششم به ‌ترتیب یک واحد، 2 واحد و 3 واحد کم می‌شود؛ پس عدد بعدی

عدد سوم از ضرب دو عدد قبل به ‌دست آمده و عدد چهارم از ضرب دو عدد قبلی؛ پس عدد پنجم 1818 گزینه‌ی »4«	
6 18 108´́ == از ضرب دو عدد 6 و 18 به ‌دست می‌آید.�

45 شود.1919 15++ عدد اول با 7 جمع شده، بعدی با 9، بعدی با 11، بعدی با 13 و باید گزینه‌ی »1«	
از عدد اول 40 واحد کم شده، بعدی 30 واحد، بعدی 20 واحد؛ پس باید از عدد 257، 10 واحد کم 2020 گزینه‌ی »2«	

257 10 247-- == شود:�
21217 7 0-- == 9 به ‌دست آمده، پس داریم:� 6 3-- == داخل پرانتز به‌صورت گزینه‌ی »3«	
22222 9 18 4 7 28´́ == ´́ == �	 گزینه‌ی »3«

5 9 45 7 7 49´́ == ÞÞ ´́ == �
5 2 3 7 4 3-- == -- == �

232325 30 55++ ==  ÞÞ  35 10 45++ == � گزینه‌ی »1«	
2424167 69 98-- ==  ÞÞ  38 28 9-- == �	 گزینه‌ی »2«
25253 7 2 3 15++ ++ ++ ==  ÞÞ  3 7 2 8 20++ ++ ++ == �	 گزینه‌ی »2«
26264 2 6++ == ÞÞ رقم دهگان‌ها جمع شده  2 6 8++ == �	 گزینه‌ی »1«

9 3 6-- == ÞÞ یا رقم یکان‌ها را کم می‌کنیم.  8 0 8-- == �
رقم دهگان عدد داخل پرانتز همان رقم دهگان عدد سمت چپ است و رقم یکان آن رقم، یکان عدد 2727 گزینه‌ی »4«	

سمت راست است. پس داخل پرانتز عدد 25 قرار می‌گیرد. 
رقم‌های عدد سمت چپ را با هم جمع می‌کنیم و دهگان عدد داخل پرانتز را به ‌دست می‌آوریم. 2828 گزینه‌ی »3«	

رقم‌های عدد سمت راست را با هم جمع می‌کنیم و یکان عدد داخل پرانتز را به ‌دست می‌آوریم:
2 3 5 3 6 9 59++ == ++ == ÞÞ �

292943 34 27 72®® ®®, جای رقم یکان و دهگان عدد سمت راست را با هم عوض می‌کنیم.� گزینه‌ی »1«	
30309 7 2-- == از تفریق رقم‌های دهگان دو عدد، رقم دهگان داخل پرانتز به‌ دست می‌آید:� گزینه‌ی »2«	

8 6 2-- == از تفریق رقم‌های یکان دو عدد، رقم یکان داخل پرانتز به‌ دست می‌آید:�
عددهای هر ستون با عدد 7 جمع می‌شوند و عدد پایین‌تر به ‌دست می‌آید.3131 گزینه‌ی »2«	
32327 4 11++ == �11 5 16++ == 		 گزینه‌ی »2«

16 24 8++ == ÞÞ ==? ? �
33334 6 10++ == �7 9 16++ == 	 گزینه‌ی »1«	

10 19 9++ == ÞÞ ==? ? �
عددهای جدول به این صورت ‌5تا ‌5تا زیاد می‌شوند.3434 گزینه‌ی »4«	

28 33 38 43 48 53 58 63 68, , , , , , , , �

631
852
974 �
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رقم‌های عدد سطر بالا با هم جمع می‌شود و در ردیف پایین نوشته می‌شود.3535 گزینه‌ی »3«	
1 2 3++ == �2 7 9++ == 	4 1 5++ == 		

363691 29 62-- == �62 29 33-- == 		 گزینه‌ی »2«
101 29 72-- == �72 29 43-- == 			 
 ? ?-- == ÞÞ ==29 67 96 �

رقم دهگان اعداد ستون وسط همان رقم دهگان اعداد سمت چپ است و رقم یکان اعداد ستون 3737 گزینه‌ی »4«	
وسط همان رقم دهگان اعداد سمت راست است: 42

38383 13 39´́ == �4 14 56´́ == 	 گزینه‌ی »4«	
رقم دهگان ستون اول همان رقم یکان ستون سوم است و رقم یکان ستون 3939 گزینه‌ی »1«	

اول همان رقم دهگان ستون دوم است.
�

40406 6 12++ == ستون دوم از جمع رقم‌های ستون اول به ‌دست می‌آید.� گزینه‌ی »3«	
41418 2 16´́ == �	 گزینه‌ی »1«
42427 8 15++ == 3، پس:� 9 12++ == چون گزینه‌ی »2«	
7گزینه‌ی »4«	4343 12 19

10 12 22

16 12 28

13 12 25

++ ==
++ ==
++ ==

ìì

íí
ïï

îî
ïï

ÞÞ ++ ==

�
گزینه‌ی »1«	4444

 2 3 6´́ == � 6 1 5-- == 	
4 5 20´́ == � 20 1 19-- == 	
7 8 56´́ == � 56 1 55-- == 	

گزینه‌ی »1«	4545
1 7 2 7 3 7 1

3 5 4 5 5 5 3

4 4 4 5 4 6 4

´́ ´́ ´́ ÞÞ
´́ ´́ ´́ ÞÞ
´́ ´́ ´́ ÞÞ

�

رقم دهگان از رقم دهگان عدد گوشه‌ی چپ به‌ دست آمده و رقم یکان از رقم یکان عدد گوشه‌ی 4646 گزینه‌ی »1«	
راست به ‌دست آمده: 93

474716 12 28++ == �	 گزینه‌ی »2«
48486 7 42´́ == �	 گزینه‌ی »1«
49492 3 6 6 6 12´́ == ÞÞ ++ == �7 5 35 35 35 70´́ == ÞÞ ++ == گزینه‌ی »3«	

5050 57 21 36-- == عدد بالا را از عدد پایین کم می‌کنیم و در مربع روبه‌رو قرار می‌دهیم. بنابراین: � گزینه‌ی »3«	
515112 7 10 82++ ´́ ==( ) �42 6 10 102++ ´́ ==( ) 	31 4 10 71++ ´́ ==( ) گزینه‌ی »3«	
525292 7 2 78-- ´́ ==( ) �43 7 2 29-- ´́ ==( ) گزینه‌ی »4«	
رقم یکان عدد بالا سمت راست با عدد وسط ضرب می‌شود و یکان عدد پایین سمت چپ به ‌دست 5353 گزینه‌ی »2«	

43 3 3 9 49®® ´́ == ÞÞ( ) می‌آید.�
54542 3 5 30´́ ´́ == �8 6 48 2´́ ´́ == ÞÞ ==? ? 		 گزینه‌ی »2«
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گزینه‌ی »3«	5555

         
56563 7 21 4 5 20´́ == ÞÞ ´́ == �	 گزینه‌ی »1«

575741 5 46 46 5 51++ == ÞÞ ++ == گزینه‌ی »4« 	�

15 4 19 19 4 23 4 10 40++ == ÞÞ ++ == ÞÞ ´́ == �

26 7 33 33 7 40 7 10 70++ == ÞÞ ++ == ÞÞ ´́ == �
585866 3 22¸̧ == �	 گزینه‌ی »2«
59596 5 3 10 4 9 6 6´́ == ´́ ´́ == ´́, �	 گزینه‌ی »3«

8 6 16 3´́ == ´́ ÞÞ ==? ? �
باید جای رقم‌های یکان و دهگان را عوض کنیم.6060 گزینه‌ی »4«	
616111 29 23 17 52 13 20 45 29 12 31 10++ == ++ ÞÞ ++ == ++ ÞÞ ++ == ++ �	 گزینه‌ی »1«
53؛ چون رقم دهگان آن از رقم یکان بیشتر است.6262
77؛ چون مجموع رقم‌های آن 12 نمی‌شود.6363
95؛ چون اختلاف رقم‌های آن 5 نمی‌شود.6464
763؛ چون رقم‌های آن پشت سر هم نیست.6565
524؛ چون رقم دهگان آن از تفریق رقم صدگان و یکان به ‌دست نیامده است.6666
563؛ چون رقم دهگان آن از ضرب رقم صدگان در یکان به‌ دست نیامده است.6767
152؛ چون بر عدد 5 بخش‌پذیر نیست.6868
99؛ چون یک عدد دورقمی است و بقیه‌ی عددها سه‌رقمی هستند. 6969
354؛ چون همه‌ی اعداد از رقم‌های 5،2 و 3 به ‌دست آمده‌اند ولی این عدد از رقم‌های 5، 3 و 7070.4
729؛ چون رقم صدگان آن از جمع رقم‌های یکان و دهگان به ‌دست نمی‌آید.7171
652؛ چون همه‌ی رقم‌های آن زوج نیست.7272
567؛ چون همه‌ی رقم‌های آن فرد نیست.7373
7474.45 8 53++ == گزینه‌ی »1«	 یعنی2++ و  یعنی8++؛ پس
7575.9 4 36´́ == ؛ پس ´́3 گزینه‌ی »1«	 یعنی4́´ و  یعنی
7676.36 4 9¸̧ == یعنی1++؛ پس گزینه‌ی »4«	 یعنی4̧¸ و  یعنی5́´ و 
7777++ == ÞÞ4 7 == 3 گزینه‌ی »3«	 یعنی4++.�
7878.8 4 12++ == 36 یا 3 12¸̧ == ،  یعنی9́´ و  یعنی4++؛ پس گزینه‌ی »2«	 یعنی3̧¸
79796 8 48´́ == �	 گزینه‌ی »3«
8080.64 4 16¸̧ == ؛ پس گزینه‌ی »1« 	 یعنی4̧¸ و  یعنی2́´
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== 3؛ پس اگر  برابر با 4 و  برابر با 3 و دایره برابر 5 8181 5 4 و  == راه‌حل اول:  3 گزینه‌ی »2«	
9 9== باشد، جواب گزینه‌ی )2( است.�

راه‌حل دوم:

�
گزینه‌ی »2«	8282

�
گزینه‌ی »3«	8383

�
گزینه‌ی »1«	8484

�
85852 2 4 2 2 4´́ == ++ == �	 2
868689
87877 37:

اگر این سؤال را در سال 1398 حل می‌کنید:8888

1398 1389 9-- == 9سن علی  4 36´́ == 36وزن 2 72´́ == قد 
اگر این سؤال را در سال 1399 حل می‌کنید:

1399 1389 10-- == 10سن علی  4 40´́ == 40وزن 2 80´́ == قد 
اگر این سؤال را در سال 1400 حل می‌کنید:

1400 1389 11-- == 11سن علی  4 44´́ == 44وزن 2 88´́ == قد
898934 3 31-- == 54؛ پس مادر علی 31 سال دارد.� 20 34-- == پدر علی 34 ساله است، چون
9090 ( ) (6 4´́ ++ ´́ == ÞÞ3 36) == 4 �
گزینه‌ی »1«9191
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